STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
010895 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Rolf Weigand (AfD)
Drs.-Nr.: 7/1819
Thema:  Straftaten an Schulen im Landkreis MeiBRen 2018 und 2019

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Angaben aus der Polizeilichen Kriminalstatistik des Freistaates Sachsen
liegen im Sinne der Fragestellungen nicht vor.

Recherchiert wurde im Polizeilichen Auskunftssystem Sachsen (PASS)
nach Straftaten mit den Tatortlichkeiten ,Grundschule“, ,Mittelschu-
le/Oberschule” (nicht alle Mittelschulen wurden in Oberschulen umbenannt,
so dass Mittelschulen und Oberschulen erfasst wurden), ,Sonstige Schule*
(Forderschulen werden nicht gesondert ausgewiesen), ,Gymnasium® und
,Berufsschule".

Recherchiert wurde im PASS mit Datenbestand vom 3. Mérz 2020 fir den
Tatzeitraum vom 1. Januar 2018 bis zum 31. Dezember 2019 im Landkreis
Meilken. Fur Straftaten der Beleidigung gem. § 185 Strafgesetzbuch (StGB),
Verleumdung gem. § 187 StGB, Korperverletzung gem. § 223 StGB, Bedro-
hung gem. § 241 StGB, Sachbeschadigung gem. § 303 StGB und des
Diebstahls gem. § 242 StGB wurde aufgrund der Aussonderungs- und
Loschfristen der Tatzeitraum auf den 3. Méarz 2018 bis zum 31. Dezember
2019 eingeschrénkt.

Diese Auswertung erfolgte nach dem Tatortprinzip ,Tatortlichkeit = Schule”,
so dass es sich bei den Opfern und ermittelten Tatverdachtigen nicht zwin-
gend um Schiler bzw. Lehrer handeln muss, sondern méglicherweise auch
um andere Personen, welche sich zur Tatzeit auf dem Schulgelande aufhiel-
ten.

Bei Staatsangehoérigkeiten ist zu beachten, dass in den polizeilichen Aus-
kunftssystemen in Einzelfdllen mehrere Staatsangehdrigkeiten erfasst sein
kénnen.

| Freistaat
i SACHSEN
Der Staatsminister
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Bei Opfern wurden bis Ende 2019 keine Angaben zum Aufenthaltsstatus im PASS er-
fasst. Hier steht im Katalog ,Opferspezifik* der Wert ,Asylbewerber/Fliichtling" zur Ver-

fugung.
Angaben zur Schultragerschaft liegen in den polizeilichen Auskunftssystemen nicht vor.

Frage 1:

Wie viele und welche Straftaten wurden an Grund- und Oberschulen im Landkreis
Meifen 2018 und 2019 veriibt? (Bitte aufschliisseln nach Jahr, genauem Datum
der Tat, Schultrdgerschaft, Schulart, Schulstandort sowie Alter, Geschlecht, Her-
kunft und Aufenthaltsstatus von Tater und Opfer.)

Mit den Tatértlichkeiten ,Grundschule” (GS), ,Mittelschule“ (MS) und ,Oberschule” (OS)
wurden im Zeitraum vom 1. Januar 2018 bis 31. Dezember 2019 im Landkreis Meilken
185 Straftaten erfasst, Bezuglich der Verteilung auf die Schularten, Delikte und Ge-
meinden wird auf die Anlage 1 verwiesen.

Zu den Straftaten aus der Anlage 1 wurden 120 Tatverdachtige ermittelt, welche sich
wie folgt auf die Altersgruppen, Geschlechter, Schularten und Jahre verteilen:

Altersgruppe maéannlich weiblich
GS MS 0S GS MS oS
2018 | 2019 | 2018 | 2019 | 2018 | 2019 | 2018 | 2019 | 2018 | 2019 | 2018 | 2019
: (bis unter
Kinder 14Jaee) | 3| 5| 1| 3| 18] 11| -| -| 1| -| 9| 2
(14 bis
Jugendliche  unter 18
Jahre) -l 2] 2 -1 15] 15 - -1 -| 3] 6
Heranwach-  (18Dis
unter 21
sende Jahre) 11 1] - - 1 3] - - - - -[ -
(ab 21
Erwachsene  jahre) 4] 2| 1| 1] 2| 2| -] 3| 1] -] 1] -

Die Staatsangehdérigkeiten sind in der Tabelle dargestellt:

Staatsangehdrigkeit 2018 2019
| Afghanistan

Deutschland

Irak

Libanon

Rumaénien

Russische Foderation
Serbien

Syrien, Arabische Republik
Turkei

Ukraine

5

(92}

= IN= N == =

0
1
2
1
1
1

Der Aufenthaltsstatus der 15 nichtdeutschen Tatverdachtigen ist in der Tabelle darge-
stellt:
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Status 2018 2019
Asylbewerber - 2
Duldung 2
EU-Birger 1 -
Schiiler 4 1
Schutz- und Asylberechtigte, Kontingentfliichtlinge - 1
Sonstiger erlaubter Aufenthalt 2 2
156 Personen wurden als Opfer/Geschadigte erfasst:
Altersgruppe mannlich weiblich
GS MS os GS MS oS
2018 | 2019 | 2018 | 2019 | 2018 | 2019 | 2018 | 2019 | 2018 | 2019 | 2018 | 2019
Kind (bis unter
sl 14Jahre) | 2| 3| -| 2| 15| 15| 2| 2| 1| -| 15| 3
(14 bis
Jugendliche unter 18
Jahre) 1 -1 1 -l 11 11 1 -l 1] 2| 3| 4
Heranwach- (15 ble
unter 21
sende Jahre) =] = = = =« =< 1 =l =] = = =
(ab 21
Erwachsene 1) o7l 3] -| 6| e 11] 8| -| 1] 12| 6

Die Staatsangehdorigkeiten der Opfer/Geschéadigten sind in der Tabelle nach Jahren
dargestellt:

Staatsangehérigkeit 2018 2019
Afghanistan
Deutschland 8
Iran, Islamische Republik
Nigeria
Polen
Russische Féderation
Syrien, Arabische Republik
Ukraine

1 [N =]

aAlalalalal, O]l—a
1

Bei zwei Personen (beide 2019) ist in der Opferspezifik der Wert ,Asylbewer-
ber/Fliichtling” erfasst.

Frage 2:

Wie viele und welche Straftaten wurden an Gymnasien im Landkreis MeiRen 2018
und 2019 veriibt? (Bitte aufschliisseln nach Jahr, genauem Datum der Tat, Schul-
tragerschaft, Schulart, Schulstandort sowie Alter, Geschlecht, Herkunft und Auf-
enthaltsstatus von Tater und Opfer.)

Mit der Tatortlichkeit ,Gymnasium®* wurden im Zeitraum vom 1. Januar 2018 bis
31. Dezember 2019 im Landkreis MeilRen 48 Straftaten erfasst. Bezlglich der Vertei-
lung auf die Delikte und Gemeinden wird auf die Anlage 2 verwiesen.
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Zu den Straftaten aus der Anlage 2 wurden bisher 35 Tatverdachtige ermittelt, welche
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sich wie folgt auf die Altersgruppen und Geschlechter verteilen:

Altersgruppe mannlich weiblich
2018 2019 2018 2019
Kinder (bis unter 14 Jahre) 2 1 -
Jugendliche (14 bis unter 18 Jahre) 4 17 3
Heranwachsende (18 bis unter 21 Jahre) 2 1 &
Erwachsene (ab 21 Jahre) 2 2 1
Die Staatsangehdrigkeiten sind in der Tabelle dargestellit:
Staatsangehdrigkeit 2018
Deutschland 10 24
Russische Foderation - 1
Der Aufenthaltsanlass des nichtdeutschen Tatverdachtigen ist ,Schiler”.
21 Personen wurden als Opfer/Geschéadigte erfasst:
Altersgruppe mannlich weiblich
2018 2019 2018 2019
Kinder (bis unter 14 Jahre) 1 1 3
Jugendliche (14 bis unter 18 Jahre) 2 = 2
Heranwachsende (18 bis unter 21 Jahre) - . 2
Erwachsene (ab 21 Jahre) 4 1 2

Alle 21 Personen sind deutsche Staatsangehdrige (2018: zehn, 2019: elf).

Frage 3:

Wie viele und welche Straftaten wurden an Férderschulen im Landkreis MeiRen
2018 und 2019 veriibt? (Bitte aufschliisseln nach Jahr, genauem Datum der Tat,
Schultrdagerschaft, Schulart, Schulstandort sowie Alter, Geschlecht, Herkunft und
Aufenthaltsstatus von Téter und Opfer.)

Mit der Tatértlichkeit ,Sonstige Schule® wurden im Zeitraum vom 1. Januar 2018 bis 31.
Dezember 2019 im Landkreis MeilRen 46 Straftaten erfasst. Beziiglich der Verteilung
auf die Delikte und Gemeinden wird auf die Anlage 3 verwiesen.

Zu den Straftaten aus der Anlage 3 wurden bisher 29 Tatverdachtige ermittelt, welche

sich wie folgt auf die Altersgruppen und Geschlechter verteilen:
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Altersgruppe mannlich weiblich
2018 2019 2018 2019

Kinder (bis unter 14 Jahre) 3 8 ) 3
Jugendliche (14 bis unter 18 Jahre) 3 4 . 1
Heranwachsende (18 bis unter 21 Jahre) 1 2 - -
Erwachsene (ab 21 Jahre) 3 1 1 .

Alle Tatverdachtigen haben die deutsche Staatsangehérigkeit (2018: zehn, 2019: 19).

34 Personen wurden als Opfer/Geschadigte erfasst:

Altersgruppe maénnlich weiblich
2018 2019 2018 2019
Kinder (bis unter 14 Jahre) 1 6 = 3
Jugendliche (14 bis unter 18 Jahre) 1 3 2 3
Heranwachsende (18 bis unter 21 Jahre) - . 1 1
Erwachsene (ab 21 Jahre) 1 3 4 5

Alle 34 Personen sind deutsche Staatsangehérige (2018: zehn, 2019: 24).

Frage 4:

Wie viele und welche Straftaten wurden an berufsbildenden Schulen im Land-
kreis MeiBen 2018 und 2019 veriibt? (Bitte aufschliisseln nach Jahr, genauem
Datum der Tat, Schultrdgerschaft, Schulart, Schulstandort sowie Alter, Ge-
schlecht, Herkunft und Aufenthaltsstatus von Tater und Opfer.)

Mit der Tatértlichkeit ,Berufsschule* wurden im Zeitraum vom 1. Januar 2018 bis
31. Dezember 2019 im Landkreis MeilRen 37 Straftaten erfasst. Beziiglich der Vertei-
lung auf die Delikte und Gemeinden wird auf die Anlage 4 verwiesen.

Zu den Straftaten aus der Anlage 4 wurden bisher 19 Tatverdachtige ermittelt, welche

sich wie folgt auf die Altersgruppen, Geschlechter und Jahre verteilen:

Altersgruppe mannlich weiblich
2018 2019 2018 2019
Jugendliche (14 bis unter 18 Jahre) 6 2 3 3
Heranwachsende (18 bis unter 21 Jahre) . 2 1 =
Erwachsene (ab 21 Jahre) 1 % 1 g
Die Staatsangehdrigkeiten sind in der Tabelle dargestellt:

Staatsangehdorigkeit 2018 2019
Deutschland 10 7
Georgien 1 -
Kasachstan 1 -
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Der Aufenthaltsstatus der nichtdeutschen Tatverdachtigen ist in der Tabelle dargestellt:

=

Status 2018 2019

Asylbewerber -

Duldung -
31 Personen wurden als Opfer/Geschadigte erfasst:

Altersgruppe mannlich weiblich
2018 2019 2018 2019

Jugendliche (14 bis unter 18 Jahre) 3 1 2 2
Heranwachsende (18 bis unter 21 Jahre) 3 - 13 1
Erwachsene (ab 21 Jahre) 2 1 2 1

Die Staatsangehdrigkeiten der Opfer/Geschéadigten nach Jahren sind in der Tabelle

dargestellt:
Staatsangehdorigkeit 2018 2019
Deutschland 24 6
Russische Foderation 1 -

Bei der nichtdeutschen Person ist in der Opferspezifik der Wert ,Lehrkraft* erfasst.

Frage 5:

Wie verteilt sich die Gesamtzahl der Tatverdédchtigen und jeweiligen Opfer auf die
Jahre 2018 bis 20197 (Bitte nach Schulart, Geschlecht, Alter und Herkunft auf-

schliisseln.)

Es wird auf die Antworten auf die Fragen 1 bis 4 verwiesen.

yure ndlichen Griufien

. Dr. ﬁoland Woller

Anlagen: 4

Pro
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Anlage 1

zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Schulart | Gemeinde
Jahr 2018
Unbefugte Herstellung oder Ubertragung von Bild-
U Jrl-2u10 aufnahmen gem. § 201a Abs. 1 StGB - ACERE
03.01.2018 | Straftat nach dem Betadubungsmittelgesetz 0S Ninchritz
03.01.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz (O] Niinchritz
03.01.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz 0S Nunchritz
03.01.2018 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz 0S Nnchritz
03.01.2018 gfécsmders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 os Gréditz
03.01.2018 | Unterschlagung gem. § 246 StGB 0S Nunchritz
08.01.2018 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz MS Moritzburg
12.01.2018 g;aégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GS Zeithain
24.01.2018 g:gégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Radebal
02.02.2018 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz 0S GroRenhain
Unbefugte Herstellung oder Ubertragung von Bild- .
27022018 aufnahmen gem. § 201a Abs. 1 StGB 08 el
07.03.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS Zeithain
07.03.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB OS Riesa
12.03.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz 0S Moritzburg
15.03.2018 | Beleidigung gem. § 185 StGB OS Meilen
15.03.2018 | Bedrohung gem. § 241 StGB (O] MeiRen
19.03.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz MS Radebeul
20.03.2018 g?ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GS T
20.03.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz MS Radebeul
26.03.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB oS Radebeul
01.04.2018 | Korperverletzung gem. § 223 StGB 0S GrofRenhain
Verletzung der Flirsorge- oder Erziehungspflicht 2
17.04.2018 gem. § 171 StGB 0S Meilken
20.04.2018 | Korperverletzung gem. § 223 StGB 0S Ebersbach
26.04.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS Radebeul
Anwendung von oder Drohung mit Gewalt, Ausnut-
30.04.2018 | zen schutzloser Lage (N6tigung) gem. § 177 Abs. 5 | GS Riesa
StGB
01.05.2018 | Ausspahen von Daten gem. § 202a StGB MS Nunchritz
02.05.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB 0S Groditz
03.05.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB 0S Meilken
Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger ;
A 2 Organisationen gem. § 86a StGB — wilsan
09.05.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB GS Priestewitz
16.05.2018 | Fahrldssige Korperverletzung gem. § 229 StGB 0S Radebeul
17.05.2018 | Korperverletzung gem. § 223 StGB 0S Riesa
20.05.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB GS Riesa
25.05.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS GrofRenhain
25.05.2018 Besonders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GS Klipphausen

StGB
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Anlage 1

zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Schulart | Gemeinde
Stérung des oéffentlichen Friedens durch Androhung .
26.05.2018 | ) Straftaten gem. § 126 StGB oS Rieeg
29.05.2018 g?égnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 MS Grofanhain
30.05.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB 0S Ninchritz
01.06.2018 S?ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Gréditz
11.06.2018 | Beleidigung gem. § 185 StGB (O] Radebeul
13.06.2018 | Gefahrliche Kérperverletzung gem. § 224 StGB 0S Meillen
30.06.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB MS Nossen
06.07.2018 gteesgnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 MS Moritzburg
09.07.2018 | Freiheitsberaubung gem. § 239 StGB GS Riesa
19.07.2018 S?ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GS Riesa
19.07.2018 | Sachbeschéadigung gem. § 303 StGB GS Coswig
26.07.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB GS Riesa
01.08.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS Riesa
12.08.2018 S?ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GS MeiRen
13.08.2018 | Kdrperverletzung gem. § 223 StGB 0S Riesa
20.08.2018 g;aGrréelnschadllche Sachbeschadigung gem. § 304 oS Groditz
21.08.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS Radebeul
21.08.2018 | Beleidigung gem. § 185 StGB 0S Radebeul
Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen

27.08.2018 gem. § 2482 SIGB GS Radeburg
01.09.2018 | Sexuelle Belastigung gem. § 184i StGB OS Groditz
01.09.2018 | Koérperverletzung gem. § 223 StGB 0S Radebeul
03.09.2018 gfégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS MeiRen
07.09.2018 | Uble Nachrede gem. § 186 StGB 0OS MeilRen
10.09.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB OS Groditz
12.09.2018 | Korperverletzung gem. § 223 StGB 0S Graditz
14.09.2018 g;assgnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 MS Riesa
18.09.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz 0S Radebeul
18.09.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB 0S GroRenhain
21.09.2018 gfégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GS Bt
22.09.2018 | Sachbeschéadigung gem. § 303 StGB GS Riesa
28.09.2018 | Verleumdung gem. § 187 StGB 0S Radebeul
05.10.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB OS Meilken
05.10.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB 0S GroRenhain
05.10.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB 0S Riesa
12.10.2018 | Hausfriedensbruch gem. § 123 StGB GS Moritzburg
12.10.2018 Besonders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Gréditz

StGB
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Anlage 1

zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Schulart | Gemeinde
19.10.2018 gfégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GS Redabaul
Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen .
22.10.2018 gem. § 248a StGB (O} Grolenhain
30.10.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB OS MeilRen
Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen .
05.11.2018 gem. § 248a StGB MS GroRenhain
05.11.2018 | Bedrohung gem. § 241 StGB 0S Meilen
06.11.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz GS Moritzburg
06.11.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB OS Nossen
07.11.2018 | Vortduschen einer Straftat gem. § 145d StGB MS MeilRen
08.11.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB OS GroRenhain
14.11.2018 | Nachstellung gem. § 238 Abs. 1 StGB GS Coswig
14.11.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB 0S Radebeul
15.11.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB OS Meilen
16.11.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB MS Nossen
19.11.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB OS MeilRen
22 11.2018 g;eégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Gs MeiRen
23.11.2018 | Gefahrliche Korperverletzung gem. § 224 StGB OS MeilRen
23.11.2018 g?égnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 os Gréditz
27.11.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB GS Radebeul
29.11.2018 | Koérperverletzung gem. § 223 StGB OS Ebersbach
04.12.2018 | Korperverletzung gem. § 223 StGB GS Weinbdéhla
04.12.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz 0S Stauchitz
05.12.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB GS Radebeul
05.12.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB OS Weinbohla
10.12.2018 | Unterschlagung gem. § 246 StGB 0S Nossen
11.12.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB GS Weinbdéhla
11.12.2018 | Koérperverletzung gem. § 223 StGB OS Radebeul
Gebrauch von unbefugt hergestellten oder tibertra-
12152018 genen Bildaufnahmen gem. § 201a Abs. 2 StGB 0S Nassan
13.12.2018 | Sachbeschéadigung gem. § 303 StGB MS Radebeul
14.12.2018 | Sachbeschéadigung gem. § 303 StGB MS Hirschstein
14.12.2018 g::ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS R
19.12.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB OS Ebersbach
20.12.2018 | Bedrohung gem. § 241 StGB OS Riesa
Jahr 2019
11.01.2019 gtengnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GS Riesa
15.01.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB MS Riesa
18.01.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz 0S Nossen
18.01.2019 | Bedrohung gem. § 241 StGB OS Radeburg
30.01.2019 Besonders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Niinchritz

StGB
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Anlage 1

zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Schulart | Gemeinde
30.01.2019 g;aégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Niinchritz
31.01.2019 | Gefahrliche Koérperverletzung gem. § 224 StGB OS Riesa
05.02.2019 | Brandstiftung gem. § 306 StGB GS Riesa
11.02.2019 | Gefahrliche Kérperverletzung gem. § 224 StGB 0S Meilen
12.02.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS MeilRen
14.02.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB OS Groditz

Missbrauch von Notrufen, Beeintrachtigung von :
13.03.2019 | Nothilfemitteln gem. § 145 StGB s IR
20.03.2019 | Bedrohung gem. § 241 StGB OS Riesa
22.03.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB (O GroRRenhain
29.03.2019 gteesgnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Meiken
01.04.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB 0S Groditz
01.04.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB 0S Meilken
04.04.2019 | Sexuelle Belastigung gem. § 184i StGB GS Weinbbhla
10.04.2019 | Kdrperverletzung gem. § 223 StGB GS Groditz
12.04.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB GS Nossen
16.04.2019 gteégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 os Radsbeul
18.04.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz OS Riesa
03.05.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB OS Riesa
09.05.2019 [ Sachbeschadigung gem. § 303 StGB 0S Riesa
10.05.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB OS Coswig
10.05.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB 0OS Groflenhain

Verletzung der Firsorge- oder Erziehungspflicht .
13.05.2019 gem. § 171 StGB GS GroRenhain
14.05.2019 | Gefahrliche Korperverletzung gem. § 224 StGB MS Meillen
16.05.2019 | Luftverunreinigung gem. § 325 StGB 0S Strehla
17.05.2019 | Sexuelle Belastigung gem. § 184i StGB MS Riesa
20.05.2019 g?ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 os Weinbshla
21.05.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB OS Radeburg
23.05.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB 0OS Riesa
24.05.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS Meillen
24.05.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB OS Gréditz
27.05.2019 | Fahrlassige Kérperverletzung gem. § 229 StGB GS Réderaue
03.06.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB 0OS Meilen
11.06.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB 0S Nossen
14.06.2019 gfégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Gréditz
18.06.2019 | Korperverletzung gem. § 223 StGB 0S Radebeul
18.06.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB 0S Groditz
20.06.2019 | Unterschlagung gem. § 246 StGB GS Radebeul
24.06.2019 g;aégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Gréditz
26.06.2019 | Koérperverletzung gem. § 223 StGB GS Riesa
28.06.2019 Besonders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 os Gréditz

StGB
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Anlage 1

zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Schulart | Gemeinde
08.08.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB GS Thiendorf
13.08.2019 | Fahrlassige Kérperverletzung gem. § 229 StGB MS Riesa

Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen ;
23.08.2019 gem. § 248a StGB GS Grolkenhain
23.08.2019 g;—:‘égnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 oS Coswig
26.08.2019 | Beleidigung gem. § 185 StGB 0sS MeilRen
26.08.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB 0S MeilRen
27 08.2019 Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen GS GroBenhain

- gem. § 248a StGB

Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen .
28.08.2019 gem. § 248a StGB GS GroRenhain

Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen
28.08.2019 gem. § 248a StGB (O1] Nossen
30.08.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS GroRenhain

Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger "
f2.09.2019 Organisationen gem. § 86a StGB e Geadneld
04.09.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz OS GroRenhain
04.09.2019 | Beleidigung gem. § 185 StGB 0S Meilken
04.09.2019 | Korperverletzung gem. § 223 StGB OS Meillen
04.09.2019 | Korperverletzung gem. § 223 StGB 0s Meilen
04.09.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB 0S Meilen
04.09.2019 | Fahrlassige Koérperverletzung gem. § 229 StGB 0S MeilRen
05.09.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB 0S Weinbohla
06.09.2019 | Exhibitionistische Handlungen gem. § 183 StGB GS Riesa
09.09.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz OS Meiflen
10.09.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz GS Moritzburg
10.09.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz GS Moritzburg
10.09.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz 0S Meilen
20.09.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS Riesa
01.10.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS GrolRenhain
08.10.2019 | Gefahrliche Kérperverletzung gem. § 224 StGB OS GroRenhain
04.11.2019 gfégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 0s Niinchritz
06.11.2019 | Beleidigung gem. § 185 StGB 0S Schonfeld
06.11.2019 | Kdrperverletzung gem. § 223 StGB 0S Groditz
08.11.2019 | Bedrohung gem. § 241 StGB MS Schonfeld
13.11.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB GS Meilken
14.11.2019 ngr%elnschadllche Sachbeschadigung gem. § 304 GS Radeburg
26.11.2019 | Korperverletzung gem. § 223 StGB 0S Groditz
02.12.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB 0S Weinbdhla

Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger
U 122019 Organisationen gem. § 86a StGB e Ebershach
23.12.2019 | Sachbeschéadigung gem. § 303 StGB GS Riesa
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Anlage 2
zUu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Gemeinde
Jahr 2018
Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Orga- .
09.02.2012 nisationen gem. § 86a StGB G EEnEIn
08.02.2018 g?ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Rerdeiben
23.03.2018 | Bedrohung gem. § 241 StGB Riesa
28.03.2018 | Korperverletzung im Amt gem. § 340 StGB Riesa
11.04.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Nossen
13.04.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB Coswig
02.05.2018 g:engnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Radabiil
Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Orga- :
08.05.2018 | i< ationen gem. § 86a StGB Gralanisin
14.09.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Radebeul
24.09.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
02.10.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Nossen
Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen gem. .
13.10.2018 § 248a SIGB Coswig
19.10.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB GrofRenhain
08.11.2018 gfégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Redobsl
09.11.2018 gteégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Riesa
03.12.2018 gteesgnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Badisbsl
07.12.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB Radebeul
07.12.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB Coswig
Jahr 2019
01.01.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB GrofRenhain
08.01.2019 | Beleidigung gem. § 185 StGB Coswig
31.01.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Grof3enhain
01.02.2019 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz GrofRenhain
11.02.2019 gteé.gnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Coswig
12.02.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB Coswig
04.04.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB Riesa
09.04.2019 | Fahrlassige Korperverletzung gem. § 229 StGB Nossen
13.06.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz MeilRen
13.06.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Meil3en
13.06.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz MeiRen
19.07.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Coswig
26.08.2019 | Hausfriedensbruch gem. § 123 StGB Radebeul
05.09.2019 | Sachbeschéadigung gem. § 303 StGB Coswig
12.09.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Coswig
13.09.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB Riesa
Sexuelle Ubergriffe unter Ausnutzung eines Uberra- 4
22032018 schungsmoments gem. § 177 Abs. 2 Nr. 3 StGB Eaa

Seite 1 von 2



Anlage 2
zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Gemeinde
12.10.2019 | Gemeinschéadliche Sachbeschadigung gem. § 304 StGB | Coswig
01.11.2019 | Sachbeschéadigung gem. § 303 StGB MeilRen
11.11.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
03.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
10.12.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Coswig
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Anlage 3
zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Gemeinde
Jahr 2018
15.02.2018 | Gemeinschadliche Sachbeschadigung gem. § 304 StGB | Riesa
22.03.2018 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz Coswig
22.03.2018 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB MeilRen
12.04.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB MeilRen
23.05.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB MeilRen
28.05.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB Meil3en
08.06.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Riesa
03.09.2018 | Gefahrliche Kérperverletzung gem. § 224 StGB Priestewitz
10.09.2018 | Bedrohung gem. § 241 StGB Priestewitz
08.10.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB Riesa
30.10.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB MeilRen
01.11.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB MeilRen
02.11.2018 | Diebstahl gem. § 242 StGB MeilRen
20.12.2018 | Exhibitionistische Handlungen gem. § 183 StGB Radebeul
21.12.2018 Besonders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 MeiRen
StGB
Jahr 2019
06.01.2019 | Hausfriedensbruch gem. § 123 StGB Riesa
16.01.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB Radebeul
30.01.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB MeiRRen
01.03.2019 S?ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Radebeul
05.03.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB Priestewitz
07.03.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB Nunchritz
Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Orga- : :
18052919 nisationen gem. § 86a StGB Priestewitz
27.03.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB MeilRen
30.03.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Riesa
01.04.2019 | Bedrohung gem. § 241 StGB Riesa
01.04.2019 g?ngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Radebel
16.04.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB Grof3enhain
06.05.2019 g;angnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Radebeul
Unbefugte Herstellung oder Ubertragung von Bildauf- .
ki nahmen gem. § 201a Abs. 1 StGB MEIS=h
Verstol3 gegen das Gesetz betreffend das Urheberrecht :
09.05.2019 an Werken der bildenden Kinste und der Photographie Bl
12.05.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Riesa
27.05.2019 | Gefahrliche Kérperverletzung gem. § 224 StGB GroRenhain
Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen gem. ,
04.06.2019 § 2482 SIGB MeiRen
19.06.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Grofienhain
Diebstahl, Unterschlagung geringwertiger Sachen gem. .
30.08.2019 § 2483 SIGB GroRenhain
13.09.2019 | Gefahrliche Korperverletzung gem. § 224 StGB GroRenhain
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Anlage 3
zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Gemeinde
17.09.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB Riesa
20.09.2019 | Noétigung gem. § 240 StGB GrofRRenhain
23.09.2019 g;angnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 MeiRen
26.09.2019 g;aégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Rissa
02.10.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB Priestewitz
04.10.2019 gteesgnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Riesa
11.10.2019 g;—:-égnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Resdeibeul
22.11.2019 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz GrofRenhain
22 11.2019 g;eégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 MeiRen
20.12.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB Coswig
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Anlage 4
zu Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Gemeinde
Jahr 2018

26.01.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz GroRRenhain
27 02.2018 g;eégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Riesa
27 03.2018 \{enn{enden von Kennzeichen verfassungswidriger Orga- Rissa

nisationen gem. § 86a StGB
21.06.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Riesa
29.06.2018 | Betrug gem. § 263 StGB Grofenhain
30.08.2018 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz GrofRenhain
30.08.2018 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz GroRenhain
30.08.2018 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz GroRenhain
30.08.2018 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz Grof3enhain
12.09.2018 | Erpressung gem. § 253 StGB MeilRen
17.09.2018 | Beleidigung gem. § 185 StGB Riesa

Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Orga- :
18.09.2018 | sationen gem. § 86a StGB BT
19.09.2018 | Vortduschen einer Straftat gem. § 145d StGB Riesa
21.09.2018 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Riesa
22.09.2018 | Uble Nachrede gem. § 186 StGB Groflenhain
02.10.2018 | Verleumdung gem. § 187 StGB Riesa
14.11.2018 | Gemeinschadliche Sachbeschadigung gem. § 304 StGB | Riesa
07.12.2018 g;engnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Riesa
13.12.2018 g?GscB)nders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Ridka
17.12.2018 Besonders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Riesa

StGB

Jahr 2019

08.01.2019 gteesgnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 GroReritiaii
10.01.2019 | Kérperverletzung gem. § 223 StGB MeilRen
11.01.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB MeiRen
15.01.2019 | Gemeinschadliche Sachbeschadigung gem. § 304 StGB | Riesa
18.01.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Grof3enhain
23.01.2019 | Gemeinschadliche Sachbeschadigung gem. § 304 StGB | Riesa
18.03.2019 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz Grof3enhain
18.03.2019 | Straftat nach dem Betdubungsmittelgesetz Grofdenhain
25.03.2019 g;eécénders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Niinchritz
03.04.2019 | Straftat nach dem Betaubungsmittelgesetz GrolRenhain
05.04.2019 | Diebstahl gem. § 242 StGB Riesa
10.04.2019 | Gemeinschadliche Sachbeschadigung gem. § 304 StGB | Riesa
06.05.2019 | Beleidigung gem. § 185 StGB GroRenhain
17.05.2019 gfégnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 Gréditz
27.06.2019 | Sachbeschadigung gem. § 303 StGB Riesa
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Anlage 4
zU Drs.-Nr. 7/1819

Tatzeit Straftat Gemeinde
16.09.2019 gsngnders schwerer Fall des Diebstahls gem. § 243 @rofenhaln
30.09.2019 | Straftat nach dem Betdaubungsmittelgesetz Meilen
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